

27 МАЯ 1975

Два дня в Новгороде

В минувшие субботу и воскресенье новгородцы встретились с актером театра и кино народным артистом РСФСР Евгением Леоновым. Зрители знают его не только по спектаклям Московского театра имени Ленинского комсомола, где он работает, но и по фильмам «Белорусский вокзал», «Донская повесть», «Джентльмены удачи», «Полосатый рейс» и другим.

Выступая в городском лектории, Е. Леонов интересно рассказал о профессии артиста, о работе над ролями, заслуженно принесшими ему славу мастера широкого творческого диапазона. Рассказ сопровождался демонстрацией фрагментов из кинофильмов.

Слушатели тепло принимали популярного артиста. Участники пионерско-комсомольского поста «Огонь вечной славы» преподнесли ему цветы. Юноши и девушки благодарили Е. П. Леонова за участие в фильме «Белорусский вокзал», имеющем большое патристическое звучание.

— В Новгороде до этого я дважды был проездом, — сказал Евгений Павлович. — Мне нравится этот древний и вместе с тем юный город, очень зеленый, чистый. Хочу поблагодарить жителей поселка Пролетарий Новгородского района, перед которыми я также выступал в их доме культуры. Очень интересной была беседа с рабочими, они показали свой поселок, мы сфотографировались вместе. Надеюсь еще приехать в ваши края, побывать в колхозах и совхозах.

П. СУКНОВ.